
Шварц-Шилинг  информисао
канцелара  Ангелу  Меркел  о
ситуацији  у  Босни  и
Херцеговини
Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Кристијан
Шварц-Шилинг, на данашњем билатералном састанку у Берлину ја
информисао њемачког канцелара и предсједника Савјета Европске
уније, Ангелу Меркел, о ситуацији у Босни и Херцеговини.

Канцелар  Меркел  и  Кристијан  Шварц-Шилинг  су  разговорали  о
транзицији  Канцеларије  високог  представника  у  Канцеларију
специјалног представника Европске уније, и о способности Босне
и Херцеговине да функционише без свакодневне подршке ОХР-а,
узимајући  у  обзир  предстојећу  сједницу  Савјета  за
имплементацију мира, планирану за 26. и 27. фебруар 2007.
године.

Савјет за имплементацију мира ће на тој сједници, која ће бити
одржана у Бриселу, преиспитати своју одлуку о затварању ОХР-а
крајем јуна ове године.

Током овог састанка Кристијан Шварц-Шилинг је нагласио значај
пружања помоћи Босни и Херцеговини у напорима које ова земља
предузима у циљу спровођења реформе Устава БиХ. Тај процес би
требало  да  предводе  представници  Босне  и  Херцеговине,  уз
подршку представника и Европске уније и Сједињених Америчких
Држава.

Високи представник и специјални представник ЕУ је такође јасно
истакао да договор о полицијској реформи има кључни значај за
потписивање  Споразума  о  стабилизацији  и  придруживању  са
Европском унијом.

«Потписивање Споразума о стабилизацији и придруживању био би
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огроман корак који би осигурао конкретне резултате за цијелу
земљу, укључујући и побољшање климе за улагања у БиХ», рекао
је Кристијан Шварц-Шилинг.

Током  састанка,  канцелар  Меркел  и  господин  Шварц-Шилинг
разговарали су и о ситуацији у ширем региону, што ће такође
бити фактор који ће бити узет у обзир приликом доношења одлуке
Савјета за имплементацију мира у фебруару.

Након  састанка  са  канцелар  Меркел,  високи  представник  и
специјални  представник  ЕУ  састао  се  са  Ерихом  Штатером,
државним секретаром при Министарству за економску сарадњу и
развој.

Током послијеподнева, Кристијан Шварц-Шилинг ће се састати са
вишим  званичницима  њемачке  Владе,  укључујући  и  Рајнхарда
Силберберга, државног секретара њемачког Министарства вањских
послова. Током састанака биће разговарано и о односима Босне и
Херцеговине и Европске уније.

Њемачка је дефинисала питање развоја односа између Европске
уније и земаља западног Балкана као један од приоритета своје
вањске политике током шестомјесечног предсједавања Европском
унијом.


